

Глава из книги «Живи и люби»



Санат Кумара: Земля имеет три слоя. Нижний – подземный, средний – физический и верхний – абстрактный или Ангелический. Человек живет в среднем, физическом слое, который имеет, кроме физического тела, еще шесть слоев тонких тел.

Астральный мир разделяется на низший и высший и окружает физический мир со всех сторон или пронизывает его. В астральном мире много животных, людей, низших Ангелов – эльфы, гоблины, гномы. Много птиц, насекомых и других существ. Люди там живут в полупроявленном виде, имеют Душу и тонкое тело, лишенное физической оболочки.

Из книги «Телос»: «Средняя и внутренняя Земля населена

Автор: Наталья Котельникова

20.06.2019 10:27 - Обновлено 20.06.2019 10:31

представителями многочисленных очень древних цивилизаций, которые эзоны лет тому назад прибыли из иных миров и вселенных. Все они прибывают в вознесенном состоянии сознания, хотя некоторые из этих цивилизаций сохраняют определенную степень физичности. Они живут преимущественно в сознании пятого или шестого измерений и выше. Сеть Агартхи состоит из 120 «подземных» городов Света, населенных в основном гиперборейцами, четыре города – лемурийцами и несколько городов – атлантами».

Нижний астральный слой резко отличается от надземного. Это сфера жестких вибраций, там идет борьба за выживание, структуры сильно нарушены. Виновниками всех бед подземных жителей стали конфликты, раздоры, стремление урвать себе и не дать никому, нажиться за чужой счет. Война не на жизнь, а на смерть – это норма жизни. Сегодня - урвать, а завтра – умереть. Это процветание зла, насилия, страха, борьбы – самых низких эмоций и ментальных установок. Это то дно, с которого постепенно поднялся человек и изживает последние капли этого уровня в себе, те капли раба, которые и надо выдавливать день за днем из себя.

Надземный астральный мир отличается красочностью и чувственностью, стремлением понять мир через сердце, почувствовать его через краски и ароматы, звуки и вкус, зрительные образы и другие сенсорные возможности – восприятие телами, вибрациями, энергиями, световыми градациями, радиоволнами, гравитационными различиями, напряжением и ослаблением энергопотока, его концентрации в чувственной области. Развитие понятий покоя и радости, бури восторга или горя, углубление спектра чувств и эмоций, большее их разнообразие. Переход к выбору положительных эмоций и облагораживанию чувств.

Чем человек отличается от Ангела в астральном мире?

Ангелы обитают в Буддхи. Они опускаются в астрал только для помощи людям. Их тоже не видно в астральном мире, если они специально не захотят быть видимыми. Астральное тело человека – это довольно грубая оболочка, лишенная внутри твердого тела и имеющая вместо него небольшую полость разреженного пространства. Если эта полость постепенно заполняется Святым Духом, то человек быстро растет и переходит в ментальное тело. А если ее не заполнять, то она ссыхается и уменьшается, заполняясь соединительной тканью. Это как болезнь. Человек не может дальше развиваться. Тело начинает умирать.

Автор: Наталья Котельникова

20.06.2019 10:27 - Обновлено 20.06.2019 10:31

В астральном мире тоже существуют инкарнации, но тело проявления одно и то же, без физических отличий. Отличие только в развитости оболочки, в количестве и качестве цветов, ароматов, формы, а суть не меняется. Есть мужчины и женщины, есть зло и добро, есть печаль и радость, есть неограниченное творчество. Задачи астрального мира те же, что и физического – развитие Сознания Земли, ее культуры, очищение и переход в другие измерения.

Ментальный слой – самый обширный слой планеты, имеющий много подуровней. В ментале легко общаться с любым слоем планеты – и с астральным, и с Буддхи и даже с человеческим. Это общий слой для этих уровней, легко проницаемый. Ментальное измерение – поле мыслечувств. Эмоции здесь самые умеренные, сглаженные, они поддерживают чувства, превращая их в мысли, понятия. Это высший слой по сравнению с астральным. Здесь на первое место выходят благородство, разумность, сдержанность, умеренность, справедливость, благодарность, служение, жертвенность, стремление к познанию истины, стремление отдать все, что наработал, бескорыстно.

Страсти и сильные эмоции остались в астрале. Это область покоя и плодотворной работы, чистые вибрации радости предвкушают вибрации Божественной любви в Буддхи. Сосредоточенность и активность ума, работа мысли, направленная на познания и открытия, науки и искусства, изучение психологии и жизни тела, природы и Космоса, законов бытия – повседневные занятия и предпочтения.

Ангелический или абстрактный слой включает в себя Буддхи и Атму. На этом слое все возможно, нет ничего, что бы сразу же ни происходило, стоит только помыслить. Мысль рождает проявление. Там совершенно иная, абстрактная точка зрения, идея глобального совершенства мира. Человек и муравейник – доступная абстракция отношения к низшему разуму.

(Здесь имеется в

виду позиция высшего разума как наблюдателя по отношения проявленному миру. Что ощущает человек, наблюдая за муравейником? Кроме своей силы и разумности?)

Так Вы хотите, чтобы муравей познал человека?

Да, хотим. Здесь не совсем адекватное сравнение. Мы имеем в виду абстрагирование от процесса жизни в маленьком отдельном участке Земли. Муравей – мудрое существо, но коллективное. Там еще нет разделения на индивидуальности, поэтому муравей, перешедший на стадию животного, выросший до перехода в другие миры, может со

Автор: Наталья Котельникова

20.06.2019 10:27 - Обновлено 20.06.2019 10:31

временем стать человеком, а человек – Ангелом. Вероятность очень высока, ибо все в мире стремится усовершенствоваться.

Буддхический слой – это самый богатый слой на Земле по разнообразию проявлений, самый разработанный. Чего здесь только нет! Существа со всех планет, животные самой невиданной формы. Жизнь кипит, и общение идет с быстротой света и еще быстрей. Этот мир не только на Земле. Он – вокруг всех планет и обитаем везде. Связь мгновенна и многогранна, многоканальна. Мысль переносит в любое место Вселенной, в любое мироздание.

Есть еще более высокие планы, куда попадает существо из Буддхи – Логоический, Монадический. Всегда есть планы выше, куда бы ни попало сознание. Всегда. Оно все универсальней и многогранней, вмещает в себя все большее совершенство, силу и чистоту, Мудрость, Знание и Творчество, Любовь и Красоту. Проживает свои жизни, насыщаясь энергией, играя и сверкая, фонтанируя энергией и разливая сознание.

Жизнь состоит в познании мира, в котором ты обитаешь, в наибольшей полноте и разнообразии. Не ограничивай себя и ты поймешь, что проявления жизни – самое драгоценное из твоего сегодняшнего опыта. Не бойся жить, страдать, радоваться, окунаться в жизнь с головой. Но не теряй головы. Всегда будь при этом с нами, с самим собой – Ангелом Света, простершим крылья над физической реальностью и укрепляющим эту реальность своим существованием.